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Dla pierwszoklasistow

wszystko co pierwszoklasisci umieé powinni

Poziom trudno$ci: Bardzo tatwy

1.

lle to jest 10 + 5 =...
= A-15

= B-105

= C-25

= D-51

.lletojest4 -3 =...

o A-7
o B-4
o C-1
oD-2

.lletojest3razy6 ...

cA-6
ocB-3
o C-100
ocD-18

. dokoncz zdanie: Gdyby kdzka nie skakata to ...

o A - by dalej sobie biegata
o B - by nozki nie ztamata
o C - by szczeéliwa byta

o D - by zartowata

. Kto przynosi prezenty pod choinke...?

o A - zajaczek

o B - stworek

o G - Sw. Mikotaj
o D - rodzice
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Karta odpowiedzi

1. A,
2.C
3.D
4.B
5.C
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